

SZAKMAI BESZÁMOLÓ egyedi támogatásokhoz

2. sz. melléklet

Kedvezményezett neve:	Balatonfüredi Tankerületi Központ
Támogatói okirat/Támogatási szerződés azonosító száma ¹ :	HAT/2243/2020 HAT-20-01-0091
Támogatás célja ² :	Tatay Sándor Általános Iskola Határtalanul! Tanulmányi kirándulásának támogatása
Támogatási összeg (Ft) ³ :	1.190.650,- Ft
Kapcsolattartó neve, elérhetősége (tel., e-mail):	Szűcs Attila szakmai vezető +36-30/731-4213 attila.szucs@kk.gov.hu

Kérjük, szíveskedjenek kitölteni az alábbi adatlapot. Amennyiben adott kérdés a megvalósított támogatott tevékenység (program) kapcsán nem releváns, úgy kérjük üresen hagyni.

<p>1.) Kérjük, ismertesse röviden, hogyan valósult meg a támogatott cél (ismertesse a megvalósított tevékenységek célját, a megvalósított tevékenységek konkrét időpontját, helyszínét (országát, illetve az utazáson érintett településeket); a megvalósult napi programtervet, az utazáson részt vett diákok, kísérők számát, a legfontosabb eredményeket, tapasztalatokat):</p> <p>A tanulmányi kirándulás 2022.05.17- 2022.05.20. között valósult meg 19 tanulóval és 2 kísérő pedagógussal, a Felvidéken, Szlovákiában.</p> <p>A kirándulás célja az volt, hogy megismertessük a tanulókat a Felvidék történelmi és kulturális értékeivel és bemutassuk a határon túli magyarság helyzetét és életét. Több magyar lakta települést végigjárva - Pozsony, Szenc, Galánta, Felsőszeli, Deáki, Gúta, Ógyalla, Marcelháza, Zsitvató, Búcs, Komárom - bemutattuk a 100 éve elszakított falvak és városok lakóinak mindennapi életét és a településeken lévő történelmi értékeket.</p> <p>A Marcelházi Magyar Iskolába való ellátogatás lehetőséget adott a marcelházi diákokkal való szorosabb kapcsolatok kiépítésére, továbbá megismertettük diákjainkkal a Trianoni diktátum eseményét.</p> <p>Az előkészítő órán a pedagógus bemutatta a határon túl élő magyarság, a Felvidéki magyarság történelmét, jelenlegi sorsát, helyzetét, etnikai összetételét. Kiemelkedően foglalkozott a Trianoni békediktátum tartalmával és a magyarságra gyakorolt hatásaival. Bemutatta térképen és interaktív táblán a kirándulás útvonalát és programját. Felkészítette a tanulókat a 4 programelemre, kijelölte a felelősöket. Felhívta a tanulók figyelmét a toleráns és kooperatív viselkedés alapszabályaira.</p> <p>Kirándulás programja: Az első napon pozsonyi városnézés keretében idegenvezető irányításával végig látogattuk a régi koronázási város magyarsággal kapcsolatos történelmi emlékeit. Majd koszorút helyeztünk el Csermák József emléktáblájánál és megtekintettük a Török házat és egy pellengért. Galántán a vasútállomáson megkoszorúztuk Kodály Zoltán emléktábláját. Felsőszeliben egy magyarok által üzemeltetett panzióban szálltunk meg. Második napon reggeli után Deákiba mentünk és megnéztük a Bencés kolostort, ahol az első magyar nyelvű emlékünket a Halotti Beszédet írták a szerzetesek. Majd tovább utaztunk Gútára, ahol</p>
--

¹ a támogatói okirat iktatószáma

² a támogatói okiratban meghatározott támogatási cél

³ a támogatói okiratban meghatározott támogatási célra megítélt támogatás teljes összege

SZAKMAI BESZÁMOLÓ egyedi támogatásokhoz

2. sz. melléklet

megnéztük a Hajómalom múzeumot és megismerkedtünk a működési elvével. Ógyallán bementünk a Csillagvizsgálóba és meghallgattunk egy előadást a Csillagvizsgáló működéséről. Tovább utazva Zsitvatőre a Zsitva és a Duna összefolyásánál az 1606-os Zsitvatoroki békére emlékeztünk. Elfoglaltuk szállásunkat és megvacsoráztunk.

A harmadik nap délelőtt közös sportjátékot szerveztünk a két iskola diákjainak. A várméta játékkal egy hagyományos magyar játékot elevenítettünk fel. 11 óra körül meglátogattuk a búcsi babamúzeumot, ahol diákjaink megismerhették a Felvidék jellegzetes népviseletét. Majd Virten megkoszorúztuk Baróti Szabó Dávid költő, nyelvújító síremlékét. Este közös táncházat tartottunk. A negyedik napon komáromi múzeumban megtekintettük a várostörténeti kiállítást, majd megkoszorúztuk Jókai emlékszobrát és elsétáltunk a Lehár emléktérre. 15 órától megnéztük idegenvezető kalauzolásával a Monostori-erődöt. Az erőd megtekintése után busszal indultunk haza Badacsonytomajra. 19 órakor érkeztünk haza.

A hazaérkezés után Határtalanul! Program értékelő órát és témanapot tartottunk diákjainknak, Krisztin-Németh László Illésné pedagógus vezetésével. Itt áttekintettük a kirándulás főbb állomásait, átbeszéltük a kinti magyarsággal való találkozás tapasztalatait, ismereteit. Képek segítségével végignéztük az átélt, megnézett nevezetességeket. Tanulóink PPT-t készítettek a programokból. Felhívtuk a diákok figyelmét még egyszer a felvidéki magyarság sajátos helyzetére.

2.) Kérjük, mutassa be a konkrét megvalósított tevékenységek és az elszámolt bizonylatok közötti összefüggést (milyen költségekre került felhasználásra a támogatás):

Utazási költség:

Az MB Balaton Kft-vel kötött személyszállítási vállalkozási szerződés bruttó összege 470.000,- Ft volt, azonban a pályázat terhére csak 413.000,- Ft-ot tudtunk elszámolni. Ennek oka, hogy a pályázat benyújtása a megvalósítás között eltelt idő alatt a szolgáltatások összege nagyban emelkedett.

Szállás és étkezés szolgáltatások költsége:

Szolgáltatási szerződés keretében egy éjszakára Felsőszeliben, a Komlós Panzióban szálltunk meg, ahol a megérkezés után megvacsoráztunk és másnap reggel a tovább indulás előtt megreggeliztünk. A szállás forintra átszámolva 161.818,- Forintba, az étkezés pedig 121.363,- Forintba került. Összesen 283.181,- Forintot számoltunk el a támogatás terhére. Árfolyam: 1 euró = 385,28,- Ft. Továbbá,

SZAKMAI BESZÁMOLÓ egyedi támogatásokhoz

2. sz. melléklet

szolgáltatási szerződés keretében kettő éjszakára Búcsón a Vintop Karkó Pincészet panziójában szálltunk, ahol kétszer vacsoráztunk és kétszer reggeliztünk is. A szállás forintra átszámolva 266.514,- Forintba, az étkezés pedig 193.828,- Forintba került. Árfolyam: 1 euró = 384,58,- Ft. Összesen azonban 243.579,- Forintot tudtunk elszámoltunk a támogatás terhére a szolgáltatások árának emelkedése miatt.

Baleset és felelősségbiztosítás:

Biztosítást kötöttünk az Allianz Hungária Zrt-nél a tanulókra és a két kísérő pedagógusra, mely a 21 főre 24.360,- Ft-ba került. A költségterv „Baleset és felelősségbiztosítási díjak” sorára előzetesen 29.400,- Ft-ot terveztünk, ezért itt 5040,- Ft átcsoportosítható összegünk keletkezett, melyet a szállásköltség sorra csoportosítottunk át és a búcsi számla szállás során számoltuk el.

Egyéb anyagbeszerzés:

4 darab koszorút vásároltunk és helyeztünk el. Egyet Szencen a Csermák József olimpiai bajnok emléktáblájánál, egyet Galántán a Kodály Zoltán emléktáblájánál, egyet Zsitvatón a zsitvatoroki béke emlékművénel és egyet Komáromban a Jókai Mór szobránál. A koszorúk összege 14.300,- Ft volt, melyet a pályázat terhére, az egyéb anyagbeszerzés sorra elszámoltunk.

Személyi jellegű kifizetések:

Bruttó személyi költség:

Bruttó személyi költségre és munkaadót terhelő járulékok, adókra összesen 219.450,- Ft volt a költségtervben tervezve. Egy fő projektvezető bruttó 70.000,- Ft, a két kísérő pedagógusnak napi díja négy napra összesen bruttó 120.000,- Ft, a szociális hozzájárulási adó 15,5%-kal számolva 29.450,- Ft. A szociális hozzájárulási adó csökkenése miatt 4.750,- Ft megtakarításunk keletkezett (15,5%-ról 13%-ra csökkent), továbbá a 10%-os költséghányad a számfejtésben érvényesítve lett, így összesen 7.220,- Ft átcsoportosítható összegünk lett, amit szintén a szállásköltség sorra, a búcsi számla szállás során számoltunk el.

Munkaadót terhelő járulékok, adók:

A szociális hozzájárulási adó csökkenés és a 10% költséghányad érvényesítése után a három személyi jellegű kifizetésekre összesen 22.230,- Ft szociális hozzájárulási adót számoltunk el a támogatás terhére.

- 3.) Amennyiben a jóváhagyott támogatott tevékenység (program) megvalósítása során a támogatói okirat módosítását nem igénylő változások történtek, kérjük ennek leírását és indoklását:

SZAKMAI BESZÁMOLÓ egyedi támogatásokhoz

2. sz. melléklet

4.) Kérjük mutassa be a támogatott tevékenységgel összefüggő nyilvánossággal kapcsolatos követelmények, logó használat megvalósulását (felhasználási hely megnevezése, fotó/fénymásolat küldése, elérhetőségének linkje stb):

A kirándulás megvalósulása után intézményünkben témanapot szerveztünk. Pedagógusainknak, valamint az alsóbb évfolyamosoknak bemutattuk a pályázatban megvalósult programokat és bízattuk a kollégákat, hogy a jövőben ők is használják ki ezt a Magyar Kormány által nyújtott támogatást és pályázzanak a hetedik évfolyamosaikkal.

A Badacsony újság hasábjain egy logóval és képpel ellátott cikket jelentettünk meg, mely online és írott formában is elérhető. Az újság fénymásolatát a szakmai beszámoló mellékleteként megküldtem.

Az újság elérhetősége:

http://www.badacsonytomaj.hu/index.php?option=com_content&view=article&id=62&Itemid=116&lang=hu

Az intézményünk honlapjának nyitó oldalán az Alapkezelő és a Határtalanul! program nevét, hivatalos grafikai logóját, valamint a „Megvalósult Magyarország Kormányának támogatásával” szövegrészt megjelenítettük, továbbá a Továbbá a tanulmányi kirándulásról szóló szöveget, fotót tartalmazó beszámolót is közzétettük.

Intézményünk honlapjának elérhetősége:

<http://iskola.badacsonytomaj.hu/>

Kelt: Balatonfüred, 2022. június 28.



Szűcs Attila
szakmai vezető

tankerületi igazgató h.

hatáskör gyakorlója nevében és megbízásából



IRÁNY AZ ORSZÁGOS DÖNTŐ

A Tatay Sándor Államnévelési Iskola tanulói az elmúlt hetekben részt vettek a Kis Iskolák Sportversenye Diákolimpia megyei fordulóján, ahol labdarúgás versenyszámban fiúcsapatunk II. helyezést ért el. A csapat tagjai Gáspár Sebestyén 6. osztályos, Podor Zsombor 7. osztályos, Buda Álex, Fedő Martin, Hidvégi Zoltán, Karácsony Levente, Konya József, Toth Gellert 8. osztályos diákjaink voltak.



Fotó: Iskola

A Kis Iskolák Sportversenye Diákolimpia megyei fordulóján atlétika versenyszámban remekelt lánycsapatunk, akik megyei I. helyezésként végeztek. A lányok továbbjutottak az országos döntőre, amelyet június 20-23. között rendeznek meg Pécsen. A csapat tagjai Pál Ramóna 4. osztályos, Horváth Izabella 5. osztályos, Borbás Nóra, Németh Kata, Vass Csenge 6. osztályos és Kovács Lilla 8. osztályos tanulók voltak. Megyei egyéni atlétikai bajnok lett Kovács Lilla, 2. helyezett Horváth Izabella, 3. helyen végzett Pál Ramóna. Svédváltó versenyszámban megyei II. helyen végzett a lányváltónk, Horváth Izabella, Németh Kata, Vass Csenge és Kovács Lilla.

Köszönjük Schneider Zsolt testnevelőnk felkészítő munkáját. Együtt szurkolunk a döntőn való eredményes szereplésükért!

Iskola

FÜLÖP PÉTER LETT „AZ ÉV BADACSONY-TOMAJI TŰZOLTÓJA”

Szent Flórián-nap alkalmából ünnepi állománygyűlést tartott a megyei katasztrófavédelmi igazgatóság a veszprémi Megyei Szent István termében, ahol díjazták a megye legkiválóbb tűzoltóit, önkéntes, önkormányzati, valamint hivatásos szervezeteit is. Az Év Badacsonytomaji Tűzoltójának járó elismerést Fülöp Péter címzetes tűzoltó főtörzsőrmester vehette át Krisztián N. Laszlo polgármestertől. Május 4-e 1999 óta a tűzoltók világnapja, a mindennapi hősi cselekedet, a lánglovagokat köszöntik ilyenkor világszerte. Május 4-e Szent Flórián, a tűzoltók védőszentjének ünnepe is. Flóriánnak a tűz katonájának kultuszát az egyik legfeleltesebb elemétől, a tűztől való rettegés keltette életre- emlékeztetett ünnepi beszédében Kovács Péter, a megyei tűzoltóság főfelügyelője arról is szólt: minden ember természetes igénye, hogy biztonságban élhessen, nyugalomban tölthesse a napjait, ez a kiváltság a lelki, szellemi, fizikai biztonságra egyaránt vonatkozik.

Kalóczy Beata



Fotó: Nagy Lajos

HATÁRTALANUL



HATÁRTALANUL!

A Határtalanul program keretében május 17-én indultunk kirándulni a Felvidékre.

Első uticélunk a pozsonyi vár és a koronázási templom volt. Onnan Szencre vezetett utunk, ellátogattunk a helyi iskolába, ahol megkoszorúztuk Csermák József, olimpiai bajnok kalapácsvető emléktábláját. Következő megállónk Galánta volt, ahol Kodály Zoltánra emlékeztünk. Az első éjszakát Fejsőszelén töltöttük, a kiadás reggeli után a szomszédos Deákba látogattunk. Itt található az a Szűz Mária tiszteletére épített templom, ahol a „Halotti beszéd” egy példányát őrzik. Az ebédünket már a marcelházi testvériskolánkban fogyasztottuk el. Délután az ottani tanulókkal együtt ellátogattunk a gutai malommúzeumba. Késő délután táborozás mellett beszélgettünk és játszottunk újdonsült barátainkkal. A következő két éjszakát egy bucsi panzióban töltöttük. Harmadik

napunkat a Babamúzeumban kezdtük, ahol megismerhettük a jellemző népviseletek sokaságát. Innen az egyáltalán csillagvizsgálóba indultunk, ahol ismertették velünk a múzeum történetét és a planetáriumban megnéztünk egy filmet a világegyetem kialakulásáról. Utolsó nap Komárom városát vettük célba. Utközben megálltunk Virten, megkoszorúztuk Baróti Szabó Dávid, nyelvújító síremlékét, majd megtekintettük a zsitvatoroki béke emlékművét Zsitvaton. Utána bebarangoltuk a várost, elhelyeztük a megemlékezés virágait Jókai Mór szobrán, délután pedig ellátogattunk a monostori erődbe.

Május 20-án este faradtan, de élményekkel gazdagodva értünk haza az eseménydús kirándulásról.

Iskola



Fotó: Iskola

TATAY ASZTALITENISZ EREDMÉNYEINK

Örömmel adhalok tájékoztatást arról, hogy a lezajlóban lévő pandémia után Tapolca város és körzetének Diákolimpia Asztalitenisz bajnokságán részt vettünk, ahol továbbjutottunk a megyei versenyre, itt a lányok csapatban a 2. helyezést érték el, a fiúk is eredményesen szerepeltek.

Az Önkormányzat által támogatott szakkörre, - amit ezúton a tanulók nevében is köszönök- évről-évre gyarapodik létszámunk és a sikerek megeleése mellett lelkesedésük, kitartásuk egyre jobban észrevehető. Számos érem, oklevél és kupa bizonyítja, hogy iskolánkban van jövője ennek a sportágnak. Évtizedes hagyományt követve a Tatay Asztalitenisz versenyt az idén 2022. április 25-én megszerveztük a környező iskoláknak. A sportág népszerűsítése mellett az iskolák közötti jó kapcsolatok elmélyítésére is helyt adott a rendezvény. A jó hangulatban, izgalommal teli pingpong versenyen iskolánkban 46 tanuló vett részt.

A csapatversenyt a badacsonytomaji iskola nyerte, 2. helyezést ért el a tapolcai iskola és harmadikként szerepelt a vonyarcvashegyi iskola.

Az egyéni eredmények korcsoportonként a következők:

II. kcs. Leány: 1. Tornócs Tiffani (Tapolca), 2. Szabó Viktoria (Tapolca), 3. Visi Júlia (Badacsonytomaj). **Fiú:** 1. Török Benett (Badacsonytomaj), 2. Magyaródi Soma (Badacsonytomaj), 3. Lendvai György (Tapolca).

III. kcs. Leány: 1. Fischer Leticia (Vonyarcvashegy), 2. Süle Laura (Vonyarcvashegy), 3. Szánti Bibiána (Tapolca). **Fiú:** 1. Moranszki Krisztofer (Tapolca), 2. Lendvai Norbert (Tapolca), 3. Bogdán Zoltán (Tapolca).

IV. kcs. Leány: 1. Lutor Roxána (Badacsonytomaj), 2. Nagy Júlia (Tapolca), 3. Tompa Ameliza (Tapolca). **Fiú:** 1. Antolák Barnabás (Badacsonytomaj), 2. Kertész Maté (Badacsonytomaj), 3. Horváth Dávid (Tapolca).

Versenyzőinknek gratulálunk, további sikereket kívánunk!

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani az iskola vezetésének, az Önkormányzatnak a jutalmak támogatásáért és azoknak a segítőknek, akik hozzájárultak versenyünk sikeres lebonyolításához.

Lukátné Mőgöri Katalin, testnevelő tanár



Fotó: Iskola

www.badacsonytomaj.hu

